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šola se predstavi

100 let OŠ Pod goro 
Slovenske Konjice

Besedilo: Milena Olup

Fotografi je: Maja Olup, Tadej Kolar 

Pod skrivnostno Konjiško goro, kjer je včasih, ko so živele še pravljice, prebival strašni konjiški zmaj, 
stoji danes OŠ Pod goro Slovenske Konjice. V letošnjem šolskem letu je še posebej odeta v slavnostna 
oblačila, saj praznuje zavidljivih 100 let. Svečano prireditev smo učenci in učitelji pripravili 24. aprila 
letos.

V šolskem letu 2008/2009 OŠ Pod goro obiskuje 484 

učencev, razporejenih v 20 oddelkov in 6 oddelkov podalj-

šanega bivanja. K centralni šoli spadata dve podružnični 

šoli. To sta OŠ Špitalič, ki jo obiskuje 17 učencev od 1. – 4. 

razreda, in OŠ V parku Slov. Konjice (šola s prilagojenim 

programom), ki jo obiskuje 24 učencev.

Učno-vzgojne dejavnosti potekajo v šolski stavbi, ki je 

sestavljena iz treh delov. Najstarejši izvira iz leta 1909, pri-

zidek smo dobili leta 1986, novi povezovalni objekt pa smo 

odprli v šolskem letu 1998/1999. V sklopu naše stavbe je 

tudi nova in sodobno opremljena glasbena šola. 

Naša šola že tretje leto deluje kot popolna devetletka. Na 

šoli potekajo številni projekti, ki bogatijo in dopolnjujejo 

učno-vzgojni proces. Eden takih je mednarodni projekt 

Ekošola kot način življenja, ki načrtno in celostno uvaja 

okoljsko vzgojo v osnovnošolsko izobraževanje. Projekt 

Ekošola pa smo nadgradili z ureditvijo Zmajčkove goz-

dne učne poti, ki smo jo 10. oktobra lani prenovljeno tudi 

svečano odprli. To je bila ena izmed prireditev v okviru 

obeležitve stoletnice šole. 

Nadaljevali bomo z mednarodnim projektom Zdrava 

šola, v katerem sodelujemo že enajsto leto in temelji na 

12 skupnih ciljih. V okviru teh ciljev vplivamo na zdrav 

način življenja vseh na šoli, na dobre medsebojne odnose 

in poglobljeno sodelovanje z zdravstveno in zobozdra-

vstveno službo. K zdravi šoli veliko pripomore projekt Fit-

jutranja telovadba, v okviru katerega se učenci od 1. do 5. 

razreda udeležujejo različnih aktivnosti v športni dvorani. 

V okviru Zdrave šole pripravljamo na šoli degustacije in 

predstavitve zdrave prehrane, vzpodbujamo peš hojo v 

šolo in nazaj, izvajamo minute za zdravje.

Na novo smo začeli s projektom »Naravoslovno opisme-

njevanje najmlajših«, ki je podprt s strani Evropske unije. 

Pripravili smo kemijske delavnice z naslovom Kemijska 

kuhinja čira-čara in nanje povabili otroke iz konjiških vrt-

cev. Povezali smo se tudi z inštitutom Jožef Štefan.

V šolskem letu 2008/09 smo se lotili tudi dveh novosti; 

tako smo kot projekt začeli izvajati postopno uvajanje dru-

gega tujega jezika, to je nemščina. Prisluhnili smo staršem 

in delo je v 7. razredu steklo. Prav tako smo kot novost uve-

dli fl eksibilni predmetnik, kar pomeni za učence in učitelje 

razbremenitev. Pridobivanje snovi tako poteka strnjeno, 

učenci imajo v določenem obdobju manj predmetov. 

Na šoli potekajo številne interesne dejavnosti. Učenci se 

uspešno vključujejo v vsa razpisana tekmovanja in dose-

gajo dobre uspehe. Imamo državne prvake v deskanju na 

snegu, tako posamično kot ekipno. Tudi v drugih športih 

smo zelo uspešni. Posebno skrb namenjamo različnim 

aktivnostim v zvezi z delom nadarjenih učencev. 

Na šoli je zelo dejaven pevski zbor, brez katerega ne 

mine nobena šolska prireditev ali prireditev za kraj. Naši 

pevci so že sodelovali s priznanima glasbenima skupi-

nama, kot sta Katalena in STOP, ter pripravili koncert in 

otroški muzikal. Vsako leto na šoli izvedemo tudi Žur pod 

goro, na katerem zbiramo denarna sredstva za nadstan-

dardno opremo šole. Želimo imeti dobro šolo in uspešne 

učence, zato si bomo vsi skupaj prizadevali za odprto ko-

munikacijo in dobre medsebojne odnose. 
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Izhajamo iz poslanstva šole, ki govori o tem, da je šola 

prostor za učenje in razvoj ter druženje in da je učenec 

tisti, ki ga je potrebno posebno skrbno voditi in razviti v 

celovito osebnost. 

Naša šola bo še naprej prijazna tako do učencev kot 

staršev in kolektiva, naše usmeritve za uspešno vzgojno 

delo so medsebojno spoštovanje in zaupanje, pristno sode-

lovanje, dober zgled, osebna odgovornost in sprejemanje 

drugačnosti.

Konjičani smo zaljubljeni v svoje mesto in to ljubezen 

začutijo tudi vsi, ki obiščejo naš kraj, saj odhajajo nav-

dušeni in se radi vračajo. Že devetkrat so Slovenske Ko-

njice zmagale v akciji Moja dežela – lepa in gostoljubna, 

leta 1998 pa so stopile v korak z najlepšimi evropskimi 

cvetličnimi mesti in v hudi konkurenci festivala Entente 

fl orale osvojile zlato plaketo za najlepše urejeno evropsko 

cvetlično mesto.

Zaščitni znak OŠ Pod goro Slovenske Konjice.

V marcu smo uspešno izpeljali že 8. tradicionalni Žur 

pod goro. Denar, zbran na dobrodelnem koncertu, bomo 

namenili za ureditev pisanih kotičkov dobrega poču-

tja na šoli. V goste so prišli člani narodnozabavnih in 

pop ansamblov, prireditev pa je odprlo in zaključilo 50 

harmonikarjev Glasbene šole Mateja Banovška – torej 

100 harmonik za 100 let OŠ Pod goro Slovenske Konjice. 

»Frajtonarce« so raztegnili tudi številni naši učenci.

Na naši šoli je košarka že od nekdaj »doma«. Mlajše de-

klice so nedavno postale najboljše na Celjskem.

Na šoli smo pravi gledališčniki - s predstavo Repa veli-

kanka smo se udeležili medobčinskega srečanja otroških 

gledaliških skupin. 

Navdušili smo z musiclom Ure stavkajo.
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Ravnatelj šole Pod goro Slovenske Konjice Bojan Hrovat, 

ki je tudi sam navdušen športnik, je ponosen na svoje 

smučarje in deskarje na snegu. Ti so letos ponovno naj-

boljši v državi. Na šoli smo v soorganizaciji s Snowboard 

klubom Rogla šolsko državno prvenstvo v veleslalomu in 

deskanju na snegu izpeljali brezhibno.

Z navdušenjem smo si ogledali Muzej premogovništva v 

Velenju. 

V sklopu stoletnice smo pripravili odprti dan šole in 

povabili tudi upokojene učitelje. Ti so ponovno stopili za 

kateder.
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Prvošolke in prvošolčki radi ustvarjamo. Smo fantje 4. b. Tudi lutke imamo radi.


